

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Az ifjuság

helyzetének intézményes megoldásáról nyilatkozott a miniszterelnök. Ez a nyilatkozat igazolja, hogy a kormány népies és nemzeti politikájával egy megelégedett, egységes és tetterős ifjuságot akar a jövőre előre állítani.

Az ifjuság problémája itt zajlik előttünk. És ha a statisztikai adatok nem is igazolták a 20—30.000 állatalanról elterjedt híreket, tizezer érettségizett és négyezer diplomás állatalansága még mindig a széleskörű intézkedések megteremtését sürgeti.

A miniszterelnök nyilatkozatának lényege: a kormány a kérdés szerves megoldására törekszik. És a megoldások homlokerében ott találjuk, — az utóbbi évek leggyújtogatottabb propagandaanyagát, — az idegenből jöttek munkavállalási engedélyének revízióját. Az elv, e revízió kapcsán nem sérthet senkit, mert mikor a magyar munkás külföldön alig kap helyet, jogos a követelés, hogy a magyar üzemeket se szállhassák meg az idegenek.

De ugyanolyan fontossággal bír a megoldás terén: a ketős foglalkozásnak szigorú korlátok közé szorítása. Itt az aktív és nyugdíjas köztisztviselők közszolgálati és közérdekeltségi alkalmazásának elbírálásánál lényeges az egzisztenciákat érintő szociális szempontok figyelembevétele, mert nem lehet célra vezető egyesek tönkretétele, mások helyzetének megjavítására. Ami a helyzet megoldásának tisztázásához lényegesen hozzá fog járulni, az a miniszterelnöki bejelentés: az üzemi és magán-tisztviselők munkaidejének szabályozása.

A kormány íme teljesítette feladatát és most a társadalom van a sor. Most azokon van a sor, akik az élet napos oldalán vannak. A kormány feltárta a lehetőségeket, most a szív, a megértés és a kegyer politikája kell, hogy a napos oldal felől megnyitva-

nyljon. Most a társadalom annyiszor aláhangsúlyozottan, a megértésről tett nyilatkozat-

ának gyakorlati alkalmazásáról van szó; a cselekvésről. Az ut feltárult. És ez az az

ut, melyen az izgató és nyugtalanító jelenségek eltüntethetők.

Bornemisza Géza kereskedelem és iparügyi miniszter tegnap este Baján tartózkodott.

Előkelő vendége volt tegnap Bajának. Az esti órákban Bajára érkezett Bornemisza Géza kereskedelem és iparügyi miniszter, aki vasárnap résztvett a szegedi nagygyűlésen Dará-

nyi Kálmán miniszterelnök kíséretében.

A miniszter és kísérete Szegedről érkezett Bajára. Az autó a Nemzeti Szálló elé robbogott, ahol a miniszter kedé-

lyes és vig hangulatban fogyasztotta el vacsoráját, majd kevéssel ezután fizetett és újból autóbá szállott, hogy folytassa útját Pécsre.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő a diktatórikus törekvések ellen beszélt Bácsalmáson tartott beszámolóján.

Nagy érdeklődés előzte meg dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, egészségügyi főtanácsos vasárnapi bácsalmási beszámolóját.

A Bácsbokd felől érkező népszerű országgyűlési képviselőt a bácsalmási vasuti állomáson Peterfia Fülöp főszolgabíró, Ormai Balázs ny. polgári iskolai igazgató, Nep elők, Turmezey István községi főjegyző és előjáróság és a Nep választmányi tagjai fogadták.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő a kíséretében megjelent Kiss Jenő ny. alezredes, szervező titkárral a község házára, majd onnan a templomba ment, ahol misét hallgatott.

Beszámoló népgyűlés.

A beszámoló népgyűlés délelőtt tíz órakor kezdődött a Regner fele vendéglőben, melynek összes helyiségeit zsúfolásig megtöltötte a közönség. A beszédet megafon közvettette, úgy hogy azok mindenütt jól voltak hallhatók.

Ormai Balázs elnök megnyitó beszéde.

Ormai Balázs ny. polgári iskolai igazgató, a Nemzeti Egység Pártja bácsalmási szervezetének elnöke megnyitó beszédében lelkes szavakkal köszöntötte dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt, Peterfia Fülöp főszolgabírót és a képviselő kíséretében megjelent vendégeket, valamint a bácsalmási választókat és felkérte dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt beszámoló beszédének megtartására.

Dr. Alföldy Béla orsz. képv. beszámolója.

Dr. Alföldy Béla orsz. gyűl. képviselő azzal kezdte beszámolóját, hogy akkor, amikor legutóbb Bácsalmáson beszélt, akkor még Gömbös Gyula volt a miniszterelnök; aki gyógyíthatatlan betegségében München mellett egy német szanatóriumban keresett gyógyulást. Oda ment aközé a népközé, melyhez az igaz barátság szálat fűzte. Nagyra becsülte Hitler-t az általa végzett munkát. Nem gyógyult meg. Maghalt. A németek fejedelmet illető gyászpompában részesítették.

Hitler, a nagy német birodalom államfője, gyalog kísérete ki barátja: Gömbös Gyula koporsóját a vasuti állomásra.

Sokan hibáztatták Gömbös Gyula német orientációját s szemére vetették, miért nem ment Párisba Berlin helyett. Gömbös Gyula egyenesen megmondotta, nem szalad olyan kocsi után, — amely nem veszi fel.

Gömbös Gyula nyíltan a Német-Olasz Lengyel orientáció mellé állott. Számítása jó volt. Örömmel állapítja meg, hogy ezt a külpolitikai irányvezetést tette a Darányi kormány magáévá.

Helyes uton járt Gömbös Gyula akkor, amikor az abszin kérdésben Olaszország mellé állt. Az események igazolták. Mussolini kijelentette, hogy ezt sohasem fogja elfelejteni Magyarországnak. Nincs kétsége abban, hogy hűségünknek jutalmát megfogjuk kapni.

Mi a diktatúra?

Dr. Alföldy Béla orsz. gyűl. képviselő hosszasan foglalkozott a diktatúra kérdéssel; azt veszedelmes játéknak minősítette. A diktátorok sokszor megmentették országukat, de haláluk rendszerint a legnagyobb káoszt jelentette. Nem hive a diktatúrának. Ha észrevette volna, hogy Gömbös Gyula diktatúra tör s el akarja tiporni a népiogokat, gondolkodás nélkül otthagya volna.

De Gömbös Gyula, aki halálos ellensége volt a négy százéves oszt-rák diktatúrának, sohasem törekedett diktatúrára. Ezt a vádat csak fegyverül használták fel ellene.

Eckhardt Tibor és Gömbös Gyula...

Nagyon csodálkozott azon, hogy Eckhardt Tibor, aki mint fajvédő, eredetileg szélsőséges álláspontot foglalt el, Gömbös Gyula ellensége lett. Pedig magában véve az a tény, hogy Gömbös Gyula szinte végrendelkezésként rendelte meg a titkos választói jog behozatalát, igazolja, hogy nem törekedett diktatúrára. Nem volt semmi komoly oka Eckhardt Tibornak az ellenségeskedésre.

Dunatiszaközi egyezmény.

Sokszor hívták fel Gömbös Gyulát, hogy kösse meg a Dunaszöveget. Gömbös Gyula vállalta volna, de csak abban az esetben, ha biztosították volna Magyarországnak számára a teljes egyenlőséget; abban hagyták volna a megszállt te-

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérenmű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

rületek magyarságának üldözését és elismerték volna a békés revízió követelésére való jogosultságot. Ezeket a kikötéseket nem fogadják el, elmaradt a paktum.

A mai kormány a régi nyomdokain halad.

Darányi Kálmán nemi és szociális vonatkozású intézkedéseivel igazolta, hogy a régi kormány nyomdokain halad. Nagy elismeréssel emlékezett meg Fabinyi Tihánér pénzügyminiszterrel, aki a legnagyobb megértéssel támogatja a szociális törekvéseket.

Hosszasan foglalkozott dr. Alföldy Béla a bortermelés válságával. A kérdés gyökeres megoldására szükségesnek tartja a bortörszaktárak létesítését és a szeszölés olyan szabályozását, hogy szeszt elsősorban borból főzzenek.

Legitimizmus.

Hosszasabban foglalkozott a legitimizmus kérdésével. Igen élesen foglalt állást azok ellen, akik a negyvennyolcas eseményeket, a nemzeti érzést sértő módon tárgyalták. Az aradi vértanúk, de a márciusi ifjúság legnagyobb része is életét áldozta eszményeiért s így azok fejről nem lehet a babérokat letépní, nem, különösen annak a Habsburg háznak az érdekében, melynek tagjai közül József főherceg felesége évi 140 000 pengő, Szalvator főherceg felesége pedig évi 37 740 pengő hadi segélyt vett fel a világháború alatt. Egyébként Szalvator főherceg egyike volt a legnagyobb hadsereg szállítóknak, aki főbkek között 5 koronás mázsánkénti egységáron szállította a főzeleket a hadseregnek.

Mindent a hazáért, semmit a privatumért.

Az ország sorsának intézésében csak azoknak lehet helye, akik önzetlenül szolgálják a hazát. Beszédét II. Rákóczi Ferenc jelmondsásával fejezte be: Mindent a hazáért, semmit a privatumért! Óriási lelkesedéssel fogadott beszéde után Kiss Jenő ny. alezredes, vezető tit-

kár emelkedett még szólásra, majd Ormay Balázs elnök indítványára Darányi Kálmán miniszterelnökölt,

Fabinyi Tihánér pénzügyminiszter és Ivadi Béla pártelölökői táviratilag üdvözölte a beszámoló nagygyűlés.

Szóváltás hevében kapával ütötte le az apját egy gazdalegény Rémen.

Apa és fia közötti szóváltás borzalmas tragédiát idézett elő szombaton az esti órákban Rémen.

Weinpert Antal 58 éves rémi gazda elhatározta, hogy a vasárnapi bajai vásáron egyik tehénét eladja. Szándékát közölte is családjával. Weinpert Lajos, a gazda 28 éves fia ellenezte a tehéneladást, amiből apa és fia között szóváltás keletkezett.

A szóváltás mind erőteljesebb lett és az apa mindenáron kitarított elhatározása mellett, ami fiát annyira felbőszítette, hogy kirohant a lakás-

ból és egy az udvaron talált kapát felkapva tért vissza és azzal apját teljes erőből fejbesütötte.

Weinpert Antal fejét a hatalmas ütés azonnal beszakította, úgy hogy vértől borítva esett össze. A tragédia után a fiu megijedve teltétől elrohant hazulról, míg az azonnal értesített mentők Weinpert Antalt beszállították a bajai kórházba. Az idős gazdán azonnal műtét hajtottak végre. Állapota súlyos és reménytelen. Weinpert Lajost a csendőrség letartóztatta.

Ezerpengős loárak a tegnapi bajai vásáron.

Az egész vásár hangulatát az éjszaka esett eső uralta. Az elmúlt évi hasonló időszakban megtartott vásárhoz viszonyítva a felhajtás jóval alul maradt és a forgalom ennek kapcsán harminc százalékkal esett. Az állatok erős emelkedést mutattak. Jó lovak pár-

jaért ezer pengőt is fizettek, de karriert csinált a juh is, melynek kilója 90 fillér volt.

Gazdát cserélt 188 ló (közepes lovak párja 300—500 pengő) 419 sertés (választási párja 38—42 pengő, feléves 80—90 P, kövér kgr-ja 90—105), 196 szarvasmarha (fias-

tehen 480 pengő) juh 56 darab (kgr. 90 fillér) és 2 drb. kecske.

Olaszországba egy vagon szarvasmarhát irányítottak.

A kirakóvásár forgalma sem ütötte meg a várakozást.

Budapesti Nemzetközi Vásár

április 30-tól május 10-ig

A magyar gyáripár, kézműipar és népművészetek hiánytalan bemutatója.

50%-os utazási kedvezmény

április 24-től május 18-ig

a MÁV, a dunai hajóvállalatok és a MÁVAUT oldalain.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható Baján: Máv. menetjegytirodában

Ismeretlen női hullát találtak ma reggel a vasútihid mellett.

Bischof József bajai rakodómunkás ma a kora reggeli órákban egy női hullát talált kivétel a vasútihid mellett Dunarészen. Értesítette a rendőrséget, honnan azonnal bizottság szállott ki a helyszínre. A női holttest polgári öltözködésű és a felismerhetetlenségig elázott, ami arra enged következtetni, hogy már régen kerülhetett a vízbe. Kitélenek megállapítására az eljárás megindult.

Gádorfalvi Ádám lett Csátalja új jegyzője.

Szombaton tartották meg a csátaljai jegyzőválasztást dr. Vojnits László járási főlőalgabíró elnökletével. A képviselőtestület a megjelölt szavazás alapján Gádorfalvi Ádám gárai adóügyi jegyzőt választotta meg 27 szavazattal vezetőjegyzővé, Pázmány Jánosra mindössze 8 szavazat esett.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Aipa csáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszer, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Előbb lámpa nélkül, a gyalogjárón kerékpározott majd a rendőrt akarta leütni és végül három hónapi fogházat kapott a bajai rendőraffér hőse.

Megírtuk, hogy ez évi március 19-én Novák (Csosza) Mátyás bajai fuvaros, botrányos incidenst provokált Bódog Jánosné vendéglőjében. A fuvaros este 9 óra tájban kivilágítatlan kerékpárral haladt a Vöröstimlás utcán, ami az amugyis sötét útonalonal nemcsak merész vállalkozás volt, de a járókelők szempontjából is veszedelemmel járható volt.

Az őrszemes rendőr igazolásra szólította fel a járdá kerékpárosát, aki különben is női kerékpáron kölekedett és sem az igazolásnak nem tudott eleget tenni, sem a rendőrszobára nem akart bemenni, hanem

betért Bódog Jánosné vendéglőjébe. A rendőr követte, de Novák (Csosza) már várt rá. Mikor a rendőr a vendéglőbe belépett, Novák felkapott egy széket még pedig nem az az a szándékkal, hogy üdvözölje, de a rendőr kelő lélekjellettel kivédte a támadást, elvette tőle a széket és most már megáncolva vitte be a még mindig szenvedélyesen méltatlankodó embert. Az ittas Novák utközben is a rendőrt szidta és a földre dobta magát.

Hatósági közigyelni előszak vét sége miatt indult meg ellene az eljárás és a törvényszék jogerősen három hónapi fogházra ítélte.

Gyermekpajtásai bezárták és rágyújtották a disznóolat egy három éves kislányra Kelebián.

Megdöbentő gyermektragédia történt a szombati napon Kelebián. Selymes Józsefné 33 éves napszámosasszony gyermekei pajtásaikkal játszadoztak. Selymesné egy rövid időre ellávozt hazulról, azalatt a gyermekek felügyelet nélkül maradtak és így történt meg azian, hogy a kis három éves Selymes Matild bejut a disznóolatba, mely tele volt szalmával.

A pajtások a kislányra rárekeszték az ólajtót és az egyik 4 éves kislány gyufát kerítve meggyújtotta

az ólajtót keresztül előtörő szalmaszalakokat. A meggyújtott szalma pillanatok alatt lángborította az ólat, melyből a bezárt kislány velőirázó sikolya hangzott ki.

Mire segítség érkezett a még lángokban álló ólából már csak a szerencsétlen kislánynak megsebesített holttestét menthették ki.

Vasárnap konzultált fel a tragikus véget ért gyermekek holttestét. A szülők ellen az eljárás megindult.

— **Akik időlt székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek**, vegyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet egy pohányi napi adagokban, kissé felmelegítve mindig reggel éhgyomoror. Orvosok is ajánlják.

Férfi fehérnemű üzemünk

elsőrendű teljesítményét számos rendelőnk dicséri!

Önnek is kifogástalan inget, nadrágot, pizsamát, hálóinget készítünk — hozott anyagból is. — Tegyen kísérletet!

Nyakkendő, kalap, övujdonságok

Fischer Pál r. t. divatüzlete, Baja
Br. Eötvös-utca 2.

Befőtllé helyett lugkövet ivott egy gyengelelmű jánoshalmi kislány.

Vancsik Mihályné jánoshalmi asszony a szappanfőzéshez használt lugkövetet egy kétliteres befőttes üvegbe tette s elzárta az élekműrába. Nála lakó tíz éves gyengelelmű jánoshalmi megalálta az üveget, azt hitte, hogy befőt is van benne és ivott belőle. A kislány torkát a erős oldat súlyosan összeégítette s orvost kellett hívni. Vancsiknét a törvényszék gondatlanságából okozott súly s testi sárts vétségé miatt egy héti fogházra ítélte. Az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették.

Idegess embereknek és lelkibetegeknek

az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomoror egy pohárral bevéve — rendszeres bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyzértelet teremt. Világhírű ideg-örvosok és gyógyintézetek vezetőinek véleménye alapján a **Ferenc József** viz állandó használata az agy és a gerincvelő megbetegedéseivel is a legmelegebben ajánlható. Orvosok is ajánlják.

nyok az azóta már felülett fővárosi pénzhűsítő banda Svármanval. A nyomozás megindult.

— **Halántékon rugta a ló a vásártéren.** Tobiás Maria 15 éves Gyár utca 22 szám alatti lakóst a tegnapi vásáron a járhatkezelőház elött Garjanec Ádám hercegszántói lakós lóval halántékon rugta. A mentők szelítők a kórházba.

— **Felborította a kocsi, — karját törte.** Furo Janosné 33 éves gazdasági cseléd feleségét a Puhlféle vendéglő udvarán, a megijedt lovak által elragadott kocsi magánál fojtotta. Balfelkartöréssel a mentők a kórházba szállították.

— **Csodafogász a bajai vásáron.** A tegnapi bajai vásáron megjelent a csodafogász, aki fájdalommentesen műszer nélkül nem egy pácienset „kezelt” a vásár forgatagában. Az egyik ismert bajai fogorvos is végignézte működését, mely nagy feltűnést és nagy csoportosulást idézett elő a vásárrban.

HIREK

— **Dercsényi Aladár százados előadása a légvédelemről.** A Vitézek Társadalmi Bizottsága rendezésében szombaton délután tartotta meg Dercsényi Aladár százados a város háza közgyűlési termében előadását a légvédelemről. Vitéz Szikra Dezső járási hadnagy, bizottsági elnök megnyitotta után Dercsényi Aladár százados vetített képes előadása szövege a légvédelemről, melyet a megjelentek zajos tapsal fogadtak. A mindenképpen nagyvonalú előadásért vitéz Bajsaj Ernő dr. mondott köszönetet az előadónak.

— **Hamis pénzt hoztak forgalomba Kelebián.** Kelebián a napokban több hamis 2 és 5 pengős került forgalomba. A némozás megállapította, hogy a hamisítvá

URÁNIA

Április hó 17-én, szombaton,
Április hó 18-án, vasárnap
Április hó 19-én, hétfőn
Április hó 20-án, kedden

Budapestet megelőzve!

Pogányok

Történelmi regény 16 fejezetben

Szereplők:

MURÁTI LILI
SZAKÁTS ZOLTÁN
KISS FERENC
EGRY MÁRIA
URAY TIVADAR
DAVID MIHÁLY
MAKLÁRY ÖLTÁN
TORONYI L. RE
VÁNDORI GUSTAV
KELEMEN LAJOS
DAJBUKÁT ILONA
SZAPLOMCZAY E.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujitások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

BTSE—MTE 2:0 (1:0).

Mohács. Bajnoki. Bíró: Fronlich.

A Turul neház ellenfelet kapott az MTE személyében. A Turul a 7 percben vítez Feketekovács révén megszerezte a vezetést. Továbbra is támad a Turul csatársa, de a kiválóan védő mohácsi kapus megmenüti hálóját a további dugóktól. Sünét után a hazai csapat lelkesen fekdíti bele a küzdőlembé, de támadásait nem kísérté szerencse. A 37 percben az MTE 11-est vételt, amit Kovács betett. 2:0. Jók voltak Ksz, vítez Feketekovács, Kovács és Schulek illetve Kálmán II. Kelemen és Henner.

BSE—Bácska 3:1 (2:1).

Bajnoki Játékvezető: Késmárszky. Csapkodó, nyívtalan mérkőzést hozott a két bajai csapat találkozás. Az első gólt a Bácska szerzi már az 1 percben Kovács révén, de 3 perc múlva Ilos fejes góllal egyenlített. A 11. percben Szokolai megszerezte a BSE nek a vezetést. 2:1. Fordulás után a 11 percben Szakupi löit egy gólt, de azt a játékvezető les miatt nem adta meg. A 32 percben Mészáros beadásából Onódi

I beállította a végeredményt. 3:1. A Bácska teljesen széteső játékot mutatott, majd összevissza forgatta csapatát, a BSE is csak a II. félidőben mutatott valamit. Egyetlen sekkit sem lehet kiemelni.

TSE—DVOGE 2:1 (1:0).

A TSE győzelme megérdemelt és így a bajnokság elődöntek tekintetű a bajai alosztályban.

Nemzeti ligabeli eredmények:

Ferencváros—Budafok 8:0.
Hungária—Bocskai 4:2
Újpest—Nemzeti 2:0.
Phóbus—Kispest 3:2
Szeged—Budai „11” 0:0.
Elektromos—Haladás 2:0.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV I ENEL.

Halpaprikás

DOBSZAY ELEK minden időben

dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!**FIGYELEM!**

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK **HIRDETÉSEK**
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok,
tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettiachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMENYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla és cementárgyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselőt: **Schön és Bajai**

B A J A. Hajnald-utca 13. — Telefon 26.